

報道関係者各位

2019年7月16日 株式会社イード

(東証マザーズ:コード6038)

イード、国内最大級の雑誌定期購読サービスを提供する富士山マガジンサービスと 出版社向けECビジネス支援で業務提携

株式会社イード(本社:東京都新宿区、代表取締役:宮川洋、以下 イード)は、株式会社富士山マガジンサービス(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:西野伸一郎、以下 富士山マガジンサービス)と、EC 市場の拡大を受け、同社が出版社向けに提供している EC サイト運営支援事業(マガコマース事業)において、業務提携いたしました。

本業務提携により、イードが保有する EC プラットフォームサービス「marbleASP EC サービス」と、富士山マガジンサービスが保有する、趣味趣向性を高度に反映した約 300 万人の雑誌定期購読者データベースの組み合わせで、より消費者のニーズに合わせた EC サービスを出版社に提供することが可能となります。

また、イードは、これまで自社で行ってきた各出版社への EC プラットフォームサービス(marble ASP EC サービス)の提供や、MD 業務や物流業務、事務局対応などを含めたフルフィルメントでの EC トータルサポート 事業を、富士山マガジンサービスと共同で行うことにより、今後はこれまで以上に雑誌ブランドを活かした広範囲の EC ビジネスを目指してまいります。

なお、本件による当社の連結業績に与える影響は軽微です。

■富士山マガジンサービスについて

国内外の 10,000 誌以上を取り揃える、日本最大級の雑誌オンラインサイト Fujisan.co.jp を運営。割引特典などが付く定期購読販売を中心に、月間 60 万件以上のサービス利用があります。また、読者データベースに基づいた出版社向けの EC サイト運営支援事業(マガコマース事業)に加え、電子雑誌配信にも注力しており、国内外 18 の大手電子書店へ雑誌データを提供中。プリントで、デジタルで、広く強く、出版社と読者をつなぐ役割を担っています。

株式会社富士山マガジンサービス 会社概要

代表者:代表取締役社長 西野 伸一郎

本社:東京都渋谷区南平台町 16-11-8 階

設立: 2002年7月12日

上場市場:東証マザーズ(3138)



事業内容:オンライン書店(Fujisan.co.jp)の運営電子雑誌配信・販売、アプリケーション開発・運営、eコマー

ス運営支援、イベント運営支援

URL : https://www.fujisan.co.jp/

■ marbleASP EC サービスについて

「marbleASP EC サービス」は、10 年近くのノウハウが結集した豊富な機能が特徴で、大規模な EC ショップにも十分対応できるサービスです。また ASP では珍しく、カスタマイズ要望には柔軟に対応し、かつ ASP の機能に融合して実装していくユニークな仕組みにより、日々機能が増えていく「進化する EC サービス」となっています。デザインの自由度、外部システムとの連携、最先端のデバイス対応、など常にお客様のニーズに対応し、お客様と共に進化していく EC プラットフォームサービスです。

■本リリースに関するお問合せ: 広報担当

URL : https://www.iid.co.jp/contact/pr_contact.html

株式会社イード 〒163-0228 東京都新宿区西新宿 2-6-1 新宿住友ビル 28 階

http://www.iid.co.jp/